



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 87 (9055)

ВТОРНИК

10

АВГУСТА

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Кормозаготовка

КОНВЕЙЕР ДЕЙСТВУЕТ:

СЕНО ПОСТУПАЕТ НА КОРМОДВОР

Поступательно продвигается работа по заготовкам кормов в СПК "Акъяр". По настроению работающих в поле и на кормовом дворе, чувствуется, что в хозяйстве набрали хороший ритм и конвейер действует без особых сбоев.

Ринат Имангулов.

Фото Ислама Узбекова.

Более двух трети имеющихся площадей скошено или 930 гектаров сенокосов из 1500, — говорит председатель СПК И.Р. Бухарбаев, — из них с помощью МТС "Нива" — 300 гектаров. Травостой, конечно, низкий, изреженный, в среднем собираем по 10 центнеров сена с гектара, но есть возможность обеспечить потребность животноводства полностью. Нам необходимо заготовить не менее 1000 тонн сена, 1200-сенажа. Включая зернофураж и солому планируется запастись по 28,2 центнера кормоедины на



Звено полеводов на заготовке сена.

одну условную голову скота. Думаю, такая задача выполнима.

Фронт косовицы трав неплохо продвигается усилиями передового комбайнера Наиля Зайнагабдинова и его помощника — учащегося Зилаирского совхоза-тех-

никума Булата Утямишева, механизаторов на роторной косилке Миргалей Суюндукова и косилке КЗН — Илшата Байгускарова.

— Все работают старательно, — говорит бригадир полеводческой бригады Рашид Байгускаров,

которого в эти дни можно встретить на самых горячих точках сенокоса, — слаженно действуют звенья по уборке сена с лугов — на сгребании выделяются Загит Бактыбаев, Фаниль Альмухаметов, на сдвиге — учащийся ПУ-110 Кадир Ибрагимов и учащийся школы Ришат Байгускаров, на погрузке сена — стогометчик Зайнетдин Бухарбаев с грузчиками Аглямом Кудабая-

вым, Радим и ром Смирновым и Расулем Валеевым, на вывозке — Сабирьян Саптарьянов. Ими заготовлено 650 тонн сена, из них более 500 тонн подвезено к ферме.

Кипит работа на сеновале, где все подвезенное сено уложили в



Механизатор Гафур Мамбетов занят на скирдовании сена.

скирды

на стогомете механизатор Гафур Мамбетов и укладчики Галим Нураев, учащийся ПУ-110 Ильшат Суюндуков, Галим Исмагилов, ежегодно помогает своему хозяйству пенсионер Салават Кудабаяев.

— Конвейер успешно действует и благодаря умелой организации обслуживающего звена, — говорит бригадир, — и потому нужно отметить

оперативность сварщика Сагита Давлетбаева, водителя автомашины Рамиля Нураева, вовремя подготовленные в поле обеды и ужины поваров Рузаны Кудабаяевой, Зины Нурпеисовой и Фирузы Тулкубаевой.

С каждым днем обстановку на полях накаляется еще больше, ведь в кооперативе еще предстоит в короткие сроки завершить закладку сенажа и на днях начинается уборка зерновых культур.



Учащийся 9 класса Ришат Байгускаров уже сегодня успешно освоил азы вождения трактора Т-25 и работает на сдвиге соломы.



Пользуйтесь!

НОВЫЕ УСЛУГИ В СФЕРЕ КРЕДИТОВАНИЯ

С недавних времен Сбербанк СССР был единственным банком в стране, в котором граждане могли получить кредиты в случае необходимости — на неотложные нужды и на строительство дома. И сегодня Сбербанк, на фоне различных коммерческих банков сохраняет лидерство в этой сфере, предлагая гражданам широкий спектр потребительских кредитов. О новшествах мы попросили рассказать исполняющего обязанности управляющего Сбербанком 4584 Баязитова Карима Миннигалеевича.

— Недавно Сбербанк России объявил о новых кредитах — о доверительном и образовательном. Расскажите, пожалуйста, поподробнее об этих услугах Сбербанка.

Доверительный кредит, по сути, это тот же самый кредит "на неотложные нужды", но упрощенный вариант. Основным условием предоставления Доверительного кредита является наличие положительной кредитной истории в Сбербанке России в течение 4-х лет, то есть, хотя бы один взятый и вовремя погашенный кредит, без единой просрочки. Сумма кредита составляет не более 45 000 рублей. Решение о выдаче принимается в течение одного рабочего дня и выдается он под 19% годовых, сроком на шесть месяцев. Для получения Доверительного кредита нужно предоставить следующие документы — заявление-анкету, паспорт, справку о средне-месячном доходе, подтвер-

ждающую величину доходов и размер производимых удержаний за последние шесть месяцев. При выдаче кредита рассматривается размер заработной платы и статус предприятия, где работает заемщик. Кредит выдается без единого поручителя.

Образовательный кредит предоставляет любому шанс получить высшее или средне-специальное образование на платной основе на дневном отделении учебных заведений, предоставляется на срок до 11 лет под 19% годовых. При этом на период обучения заемщику предоставляется отсрочка по погашению основного долга с ежемесячной уплаты процентов. Сумма кредита определяется исходя из платежеспособности родителей или заинтересованных лиц — родственников, спонсоров. 30% стоимости обучения изначально вносится клиентом самостоятельно.

Для получения кредита учащийся

предоставляет в Банк следующие документы — заявление, паспорт, договор студента с высшим или средне-специальным учебным заведением. Представитель учащегося (родители или спонсоры, родственники) предоставляет паспорта, справки с места работы представителя и поручителей о доходах и размере производимых удержаний, анкету, согласие супругов поручителей на заключение договоров поручительства. В случае окончания учебы или исключения студента из учебного заведения погашение основного долга (вместе с процентами) начинается со следующего месяца.

— Возможно ли погашение части или всего кредита досрочно?

— У Сбербанка по всем кредитам населению нет ограничений по досрочному погашению кредита, кроме "Единовременного кредита".

Записала Салима Байгильдина.

Даты

100 лет назад (1864) учрежден первый в России частный (акционерный) банк — "Петербургский частный коммерческий банк".

Знаете ли вы, что...

В США запущена межпланетная станция Messenger ("Посланец"), которой через 7 лет предстоит заняться изучением Меркурия.



Истины

Прочному научному объяснению встречаются на каждом шагу разные помехи. Одна из них — недостаток знаний; вторая — страх при виде чудес, третья — недоверие к знанию, четвертая — материальная заинтересованность.

Николай Рубакин, русский библиограф и писатель.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
10	6.42	21.59	15.18
11	6.44	21.57	15.14

Последняя четверть

Новости
БАШКОРТОСТАН

Пенсионеров становится больше
Население Башкортостана, как и всей страны, начиная с конца 1960-х годов, постепенно стареет. К такому выводу пришли статистики, обобщив данные последних десятилетий.

С момента последней переписи 1989 года, то есть практически за четырнадцать лет численность населения пенсионного возраста Республики Башкортостан возросла на 111,3 тысячи человек, или на 16,3 процента, а их доля во всем населении повысилась на два процентных пункта. Надо сказать, что, по статистике, больше всего пожилых людей проживает в сельской местности республики (примерно 22,4 процента).

Кроме того, процесс демографического старения населения гораздо в большей степени характерен для женщин. В настоящее время в структуре жителей Республики Башкортостан в возрасте 65 лет и более женщины составляют более 66 процентов. Причем численный перевес женщин в составе населения отмечается уже после 35 лет и с возрастом он все более увеличивается. Такое неблагоприятное соотношение сложилось из-за высокой половозрастной смертности мужчин. Особенно велика преждевременная смертность мужчин в рабочих возрастах. То есть в самом работоспособном возрасте мужчины умирают чаще женщин более чем в четыре раза.

Увеличили кредитование
Банки республики увеличили кредитование населения в два с половиной раза. Об этом свидетельствуют остатки кредитов, выданных банками физическим лицам. На 1 июля 2004 года этот показатель составил 8,2 миллиарда рублей.

Россия
У российских фермеров пойдут универсальная сельхозмашина

Премьер-министр России Михаил Фрадков одобрил предложение о разработке проекта программы «Создание и организация серийного производства комплексов высокопроизводительных сельскохозяйственных машин на базе универсального мобильного энергетического средства мощностью 200-350 л.с. на 2004-2007 годы», подписав соответствующее распоряжение.

Выпил за рулем? Два года отъезжай...

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», предусматривающий усиление ответственности за пьянку за рулем. Отныне сие удовольствие вместо штрафа влечет за собой лишение прав от полугода до двух лет.
(«Башинформ»)

Зима не за горами

КАРТИНА ДНЯ:

РАСКОПКИ — ПРИЗНАК ПОДГОТОВКИ К ЗИМЕ

Салима Байгильдина.

Насколько мы подготовлены к предстоящему отопительному сезону? Успеют ли коммунальные службы района достойно встретить зимние холода? С целью ознакомиться поближе с обстановкой на данном фронте работ мы отправились в те службы, от которых будет зависеть насколько «тепло» и «комфортно» проведут внешнюю зиму жители райцентра.

МУП «ТЕПЛОСЕТЬ»

На сегодняшний день центральная котельная готова к зиме на 100%. Также произведен капитальный ремонт трех котлов с заменой труб, отремонтировано насосное оборудование. 40% тепловой трассы подготовлено. Остаются еще работы по замене изношенных тепловых сетей по проспекту С.Юлаева. Тепловики намерены успеть провести все необходимые мероприятия по подготовке к отопительному сезону до наступления холодов.

На сегодняшний день МУП «Теплосеть» имеет задолженность поставщикам топлива — предприятиям «Башкиргаз» (350 тысяч рублей), «Башкирэнерго» (150 тысяч рублей). В свою очередь, некоторыми



предприятиями и жителями оплата за тепло не вносится вовремя. Основными неплательщиками за теплоэнергию являются Акъярская районная больница (395 тысяч рублей), ОАО СК «Башзауралстрой» (127 тысяч рублей), муниципальное образование Акъярский сельский Совет (122 тысяч рублей),

хозконтора (38 тысяч рублей) и некоторые другие. Общая сумма дебиторской задолженности предприятий района около 750 тысяч рублей. Приблизительно такая же сумма задолженности набирается и среди населения. В данный момент МУП «Теплосеть» вынуждено предъявить иски в

суд в отношении 20 жильцов — неплательщиков. Несмотря на проблемы, тепловики намерены провести отопительный сезон на должном уровне.

ПУЖКХ

В настоящее время работниками ПУЖКХ проделаны подготовительные работы на 60%. Сегодня на стадии завершения ремонт водозаборов, водопроводных сетей. Ведется большая работа по замене ветхих сетей в перифериях: в поселках Целинный, Подольск, Уфимск, Макан, Татыр-Узяк, где в течение десятилетий не было произведены ремонтные работы. В данный момент коммунальщики заняты укреплением теплотрассы в поселке Татыр-Узяк, опрессовкой теплотрассы в Подольске, заменой водопроводных труб в Макане, Подольске, Уфимске. Ведется огромная работа по капитальному ремонту кровли двухэтажных домов в Подольске, Макане, Уфимске, Татыр-Узяке.

Запланированные объемы работ по замене кровли двухэтажек выполнены на 90%.

В общем, этот отопительный сезон надеются встретить более подготовленными, чем в прошлом году.

МУП «АКЪЯРСКАЯ ВОДОСЕТЬ»

По плану подготовки к зимним условиям МУП «Акъярская водосеть» выполнил такие виды работ, как очистка и промывка систем канализаций, ремонт водопроводных и канализационных колодцев, засыпка и бетонирование вокруг канализационных люков. В настоящий момент заняты ремонтом и заменой задвижек и вентиляей. Еще остается привести в порядок водоразборные колонки и территорию вокруг них.

До отопительного сезона остается около двух месяцев. Коммунальщикам еще есть время подготовиться к нему как следует. Но деятельность коммунальных служб района напрямую зависит от своевременного внесения платы за услуги нами, потребителями. Но, увы! Хотя прошло достаточно времени после опубликования списка должников на страницах газеты, картина почти не изменилась. Платить за отопление, воду пришли те же люди, которые регулярно вносят плату за коммунальные услуги. А десятки исков также остаются ждать судебного разбирательства.

Педсовет

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ — СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ



Районным отделом образования на 2004г., объявленный Указом Президента РФ Годом окружающей среды, принята программа «Экологическое образование и воспитание в общеобразовательных и дошкольных учреждениях Хайбуллинского района РБ», целью которой является становление и развитие экологической культуры, здорового образа жизни и реальной экологической деятельности на основе знаний о системном строении окружающей среды.

Данная Программа призвана способствовать развитию непрерывного экологического образования на четырех ступенях обучения. Основные направления ее реализации: создание экологического Совета в школах, внедрение основ экологического образования в учебную, внеклассную и внешкольную работу, открытие профильного Центра при РСЮТ и другие. Согласно ей во всех школах и детских садах района составлены планы ра-

бот по экологическому образованию и воспитанию.

В целях реализации Программы с начала года в образовательных учреждениях было проведено большое количество мероприятий различных по форме и содержанию. Это экологические субботники «Наш двор — наша забота», операции «Кормушка», «Скворечник», «Родничок», «Муравейник», «Огород на окне», школьные конкурсы экологического плаката «Человек — часть природы», рисунков «Живой мир ждет твоей помощи», классные часы и циклы бесед «Экология нашего района», «Окружающая среда и здоровье человека», «Зеленая аптека» и другие.

На районном уровне прошла Неделя здоровья под девизом «Экология Земли — экология души!», в рамках которой были проведены экскурсии, КВН здоровья, консультации и встречи со специалистами, спортивные состязания, марафоны. Завершилась Неделя районным экологическим праздником

«День Земли». Экологический характер носили и проведенные в конце учебного года военные сборы «Реакционный патруль» и турслет учащихся района.

Работа по экологическому образованию и воспитанию продолжается и в летний период. На пришкольных участках учащимися трудовых объединений ведется учебно-опытная работа. Наилучших результатов достигли такие школы, как Подольская, Целинная, Самарская, Степная, Мамбетовская, Татыр-Узякская, Валитовская, Абишевская. На базе 27 средних и 2 основных общеобразовательных учреждений работала 31 группа лагерей дневного пребывания, тематика большей части которых была направлена на решение экологических задач районной Программы.

Большая и многоплановая работа по формированию у детей ответственного отношения к окружающей среде, воспитанию любви к природе, умению сопереживать ее бедам,

приобретению навыков грамотно защищать и бороться за ее сохранение велась в летнем оздоровительном лагере «Аксарлак», первый заезд в котором прошел под девизом «Защитим природу — защитим себя» и был посвящен Году окружающей среды.

Научиться оценивать состояние окружающей среды, ближайшего природного окружения — двора, улицы, пришкольного участка, вносить свой практический вклад в сохранение и улучшение богатств и красоты природы — задача исследовательской работы старшеклассников. В рамках нашего района принято решение провести исследования и составить экологические паспорта школ. В новом учебном году будет разработан экопроект «Я — гражданин Башкортостана», направленный на изменение отношения общества к окружающей среде.

Г.Мухаметова, методист РОО.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

ИНТЕРЕСУЕТ ШУЛЬГАН-ТАШ

В Уфу из Парижа прибыли специалисты, занимающиеся проблемами сохранения палеолитической (наскальной) живописи — профессора Жак Брюне и Филипп Малоран.

Эксперты будут работать в знаменитой пещере «Шульган-Таш», которая располагается в Бурзянском районе на территории одноименного заповедника. Французские специалисты совместно с отечественными учеными из Института истории материальной культуры РАН, Всероссийского научно-исследовательского геологического института имени А.П.Карпинского, Института истории, языка и литературы УНЦ РАН проведут экспертизу состояния наскальной живописи уникального памятника в Каповой пещере и проанализируют разработанные российскими специалистами предложения по их сохранению.

В эти же дни в пещере Шульган-Таш будет работать съемочная группа из Мюнхена, которая в данный момент снимает фильм о происхождении человека на Земле — одним из его эпизодов будет рассказ о загадке Каповой пещеры и о работе, которую ведет в ней группа экспертов.





ОКНО ГИБДД

Автомобиль не роскошь — средство передвижения, — говорят в народе. И это действительно так. Реалии сегодняшнего дня таковы, что без верной помощи четырехколесного друга трудно представить повседневный труд и нашу жизнь. Частный автомобильный парк хайбуллинцев составляет 7733 единицы техники, 1756 — транспорта юридических лиц. И с каждым днем эти цифры растут, а вместе с ними пополняется и список дорожно-транспортных происшествий. За сухими цифрами данных протоколов дорожно-транспортных происшествий стоят судьбы конкретных людей. И задача сотрудников ОГИБДД — свети к минимуму дорожно-транспортные происшествия, улучшить безопасность на дорогах, спасти от непрогнозируемой беды как водителя, так и пассажира и, даже, пешехода.

Сообщает:

- ♦ Общее количество административных правонарушений за 6 месяцев 2004 г. — 1705, в т.ч. 1630 из них допущены водителями транспортных средств. 245 транспортных средств из-за наличия в них неисправностей были задержаны.
- ♦ За управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения задержано 144 водителя.
- ♦ За управление ТС без водительского удостоверения — 140 человек
- ♦ За несоблюдение требований дорожных знаков — 160 водителей.
- ♦ За нарушение правил перевозки опасных грузов — 25 водителей
- ♦ 30 водителей транспортных средств отказались от проведения медицинского освидетельствования на наличие в крови алкоголя.
- ♦ 57 административных правонарушений было совершено пешеходами.

- ♦ На территории района по вине водителей произошло 8 дорожно-транспортных происшествий, при которых 5 человек погибли и 9 получили травмы различной степени тяжести.
- ♦ По вине водителей, находившихся в нетрезвом состоянии, случилось 3 ДТП, при которых ранены 3 человека.
- ♦ По вине владельцев индивидуальных транспортных средств произошло 6 ДТП, при которых 2 человека погибли и 5 получили ранения различной степени тяжести.
- ♦ Водители автобусов стали виновниками 1 ДТП в результате которого

- погибло 3 человека и 1 получил ранения.
- ♦ В связи с превышением скорости движения водителями транспортных средств совершено 3 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 5 человек погибли, 2 — получили ранения.
- ♦ Из-за неудовлетворительного содержания улиц и дорог было совершено 4 ДТП, в которых погибло 3 человека и 4 получили ранения различной степени тяжести.
- ♦ Было совершено 2 столкновения автотранспортных средств, в которых погибло 2 и получили ранения 3 человека.

- ♦ Самыми распространенными ДТП являются опрокидывания и выезд на полосу встречного движения как правило заканчиваются лобовым столкновением и высокой тяжестью последствий.
- ♦ Среди пострадавших абсолютное большинство составляют водители транспортных средств, по их же вине происходит и большая часть ДТП. Причина этого — низкая дисциплина водителей на дорогах, нарушение ими правил дорожного движения.
- ♦ Как показывает



статистика больше всего дорожно-транспортных происшествий в районе по дням недели происходит в пятницу и в воскресенье от 0 до 2 часов ночи и с 10 до 12 часов дня.

Наша справка



За первое полугодие 2004 года в республике произошло 1698 аварий, в которых погибли 279 человек и еще 1958 — получили травмы

различной степени тяжести. Печальная статистика свидетельствует, что основным видом дорожно-транспортных

происшествий являются наезды на пешеходов, в 486 ДТП погибли 94 человека и 729 травмированы. Далее "по популярности" следуют 435 столкновений, в 301 случае — машины опрокидывались. Всего же по вине водителей произошло 1250 аварий, что на 138 больше, чем за соответствующий период прошлого года. Пьяные водители становились участниками дорожных происшествий 157 раз, из-за них 38 человек погибли и более 200 получили травмы.

Напоминает:

Федеральный закон №161 от 8 декабря 2003г. внес изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях. По ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа в срок (не более 40 дней) мировой судья вправе наложить штраф в двухкратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

Под действие Федерального закона 161-ФЗ от 8 декабря 2003г. попадают

все наложенные административные штрафы после 11 декабря 2003г. Выявляются штрафы путем повседневной работы по обеспечению безопасности дорожного движения путем проверки по имеющимся базам данных административной практики ГИБДД, при обращении граждан в подразделения ГИБДД при прохождении государственного технического осмотра, замене водительских удостоверений, получении различных справок и др.

Предупреждает:

В начале июля Российская дума в заключительном чтении приняла поправки в Кодекс об административных правонарушениях, по которым на сумму денежного штрафа за управление автомобилем в пьяном виде (их размер колеблется от 10 до 20 "минималок") придет увеличение сроков лишения водительских прав с одного года до полутора-двух лет. А 28 июля т.г. Президентом РФ этот Закон был подписан и опубликован в печати. Через месяц, каждому, кто попадется хмельным за рулем, на полтора-два года автоматически придется расстаться с водительскими правами.

Сейчас же автоинспекция сама решает наложить на нетрезвого водителя штраф или наказать его лишением прав.

Глас народа

Алкоголь — автомобиль — дорога — правонарушение. Эта закономерная цепочка зачастую приводит к ДТП. Вопрос употребления алкоголя участниками дорожного движения стоит очень остро. А каково же отношение хайбуллинцев к пьяному за рулем транспортного средства и как они относятся к увеличению сроков лишения водительских прав за управление ТС в нетрезвом виде?

А что касается увеличения сроков лишения, думаю, что это нас не спасет. Пусть лучше останутся штрафы.

Н.Буднев, Бурибай: Я за рулем с 1958 года и к пьяным за рулем транспортного средства отношусь только отрицательно. Не трезвый водитель — это почти 100% возможность транспортного происшествия. А сроки лишения надо увеличить не на два, а на 3-4 года. Это будет в какой-то степени дисциплинировать, подтягивать несознательных водителей, снизит аварийность на дорогах.

Т.Фатихов, Акъяр: Пьяный водитель за рулем — это недопустимо. И с увеличением сроков наказания согласен, т.к. наказание должно быть ощутимым.

И.Ишбульдин, с.Акъяр: Я 4 года вообще не пью, а водительский стаж более 25 лет. Раньше, случалось, и выпивал. Но потом понял, что это очень опасно — реакция не та. Сегодня на дорогах много транспорта, детей на велосипедах, неосознательных пешеходов, так что лучше за рулем быть трезвым. Увеличение сроков лишения скажется на всех участниках дорожного движения только в лучшую сторону.

Х.Мамбетов, Сагит: На дороге водитель должен быть трезв, для выпивки есть домашнее застолье. Чем строже будет отношение к пьяному водителю, тем лучше для всех.

Ф.Сайфутдинов, Акъяр: По молодости я считал приемлемым выпить небольшую дозу спиртного за рулем, был в себе уверен. Но теперь, с годами, мое отношение резко поменялось: за рулем — ни капли алко-

Слово автоинспектору

ТИШЕ ЕДЕШЬ — ДАЛЬШЕ БУДЕШЬ

Человеку, испокон веков, всегда чего-то не доставало: постоянное желание подобно братьям нашим меньшим парить в небесах, видеть в темноте, преодолевать большие расстояния за ничтожно малое время, по видимому, и обусловило развитие научно-технической революции. Мы теперь можем и выше, и сильнее, и быстрее...

Но сегодня наш разговор пойдет о мотоциклистах. Наиболее типична для наших просторов картина, когда разухабистые парни носятся по колдобинам, подпрыгивая на сиденьях своих двух-, а то и трехколесных агрегатов от сильных толчков, без касок, с оголенным торсом, одним словом, лето на дворе. И выжидают они, родимые, скорость за пределами. Это уже не мотоциклисты, зайцы, от которых не знаешь чего ждать, в какую сторону их занесет, куда мет-

нутся через мгновение. Как правило, именно они совершают цирковые трюки, на доставшихся им в наследство от старшего поколения ИЖах, УРАЛах и т.д. Зачастую, не зная толком правил дорожного движения, стараются ребята покорить трассу, не боясь при этом стражам дорожного порядка. Так, 30.05.2004г. в п.Бурибай мотоциклист в состоянии алкогольного опьянения, без водительского удостоверения, не справившись с управлением совершил опрокидывание мотоцикла ЯВА-350. 15.07.2004г. в п.Бурибай по ул.3.Валиди гражданин Н., не имеющий водительского удостоверения, в состоянии алкогольного опьянения совершил опрокидывание мотоцикла "Урал". 22.07.2004г. на автодороге Самарск-Бурибай было совершено ДТП, в результате которого

пассажир мотоцикла от полученных травм скончался в ЦРБ 25.07.2004 г. в п.Уфимск по ул.Целинная мотоциклист П. на мотоцикле "Урал" совершил наезд на электропуть.

Особенно отважны на дорогах "косые", те кто любит побаловаться за рулем пивком или иного рода горячительными напитками, которые одурманивают молодой организм в считанные минуты. И если в подобном состоянии пешим участникам дорожного движения море по колено, то их моторизованным "коллегам" пыльная проселочная дорога кажется автобаном, где можно вволю покуражиться, полихачить, не думая о последствиях. Однако, приучив такой механизм, как мотоцикл, нужно понимать, что критические ситуации не всегда заканчиваются шишками и синяками, ребячество на дорогах может завершиться куда более трагично.

И.Арсланов,
инспектор ОГИБДД.

